



சென்னையில் 1021 பேர் தமிழகம் முழுவதும் நேற்று கொரோனாவுக்கு 5,609 பேர் பாதிப்பு

சென்னை, ஆக.4- தமிழகம் முழுவதும் நேற்று 5,609 பேர் கொரோனா தொற்றால் பாதிக்கப்பட்டனர். தமிழகத்தில் நேற்றைய கொரோனா பாதிப்பு குறித்து சுகாதாரத்துறை வெளியிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில் கூறப்பட்டிருப்பதாவது: தமிழகத்தில் நேற்று 3,295 ஆண்கள், 2,314 பெண்கள் என மொத்தம் 5 ஆயிரத்து 609 பேர் தொற்றால் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். இதில் வெளிநாடுகளில் இருந்து வந்த 6 பேரும், வெளிமாநிலங்களில் இருந்து வந்த 26 பேரும் அடங்குவர். நேற்று அதிகபட்சமாக சென்னையில் 1,021 பேரும், விருதுநகரில் 348 பேரும், திருவள்ளூரில் 332 பேருக்கும் தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டது. இதன்மூலம் தமிழகத்தில் 2 லட்சத்து 63 ஆயிரத்து 222 பேருக்கு தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளது. இந்த பட்டியலில் 1 லட்சத்து 59 ஆயிரத்து 435 ஆண்களும், 1 லட்சத்து 3 ஆயிரத்து 760 பெண்களும், 3 ம்பாலினத்தவர் 27 பேரும் அடங்குவர். அதில் 12 வயதுக்கு உட்பட்ட 13 ஆயிரத்து 44 குழந்தைகளும், 60 வயதுக்கு மேற்பட்ட 32 ஆயிரத்து 971 முதியவர்களும் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர்.

பல்வேறு தடுப்பு நடவடிக்கைகளால் மளமளவென கொரோனா தொற்று குறைந்தது

சென்னையில் எடுத்த நடவடிக்கைகளை தமிழகம் முழுவதும் பின்பற்றலாம்

சென்னை, ஆக.4- மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் கொரோனா வைரஸ் தொற்று தடுப்பு மற்றும் பாதுகாப்பு வழிமுறைகளை மாநிலம் முழுவதும் பின்பற்றலாம் என நகராட்சி நிர்வாகத்துறை அமைச்சர் எஸ்.பி.வேலுமணி யோசனை தெரிவித்துள்ளார்.

முதலமைச்சரின் ஆணைக்கிணங்க, சென்னை மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் கொரோனா வைரஸ் தொற்று தடுப்பு மற்றும் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகள் தொடர்பான ஆய்வுக்கூட்டம் அமைச்சர் எஸ். பி.வேலுமணி தலைமையில் ரிப்பன் மாளிகையில் உள்ள அம்மா மாளிகையில் நடைபெற்றது. அமைச்சர்கள் டி.ஜெயசுக்குமார், ஆர்.காமராஜ், சி.விஜயபாஸ்கர், ஆர். பி.உதயகுமார், எம்.ஆர்.விஜயபாஸ்கர், கே.பாண்டியராஜன் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

சென்னை யை பின்பற்றி... இக்கூட்டத்தில் அமைச்சர் எஸ். பி.வேலுமணி கூறியதாவது:- முதலமைச்சரின் வழிகாட்டுதலின்படி, சென்னை மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் 1.பரிசோதனைகள் அதிகரித்தல், 2.காய்ச்சல் சிறப்பு மருத்துவ முகாம்கள், 3.விடுகள்தோறும் சென்று வைரஸ் தொற்று அறிுகுறி உள்ள நபர்களை கண்டறிதல், 4.வைரஸ் தொற்று பாதித்த நபர்களுடன் தொடர்பில் இருந்தவர்களை தனிமைப்படுத்துதல், 5.பொதுமக்கள் அடர்த்தியாக வசிக்கும் குடிசைப் பகுதிகளுக்கு தொண்டு நிறுவனங்களைக் கொண்டு சிறப்பு திட்டங்கள், 6.சென்னை சமூக களப்பணித் திட்டத்தின் மூலம் வைரஸ் தொற்று குறித்த ஐ.ஐ.சி. மற்றும் விழிப்புணர்வு, 7.வார்டுகளில் நடவடிக்கைகளை மேற்பார்வையிட ருந்துநீட்டம், 8. வைரஸ் தொற்று கண்டறியப்பட்டவர்கள் வாகனங்களில் ஸ்கிரீனிங் மையங்களுக்கு அழைத்து செல்ல வாகன வசதி, 9.கட்டுப்பாட்டு அறை, 10.ஆற்றுப்படுத்துதல் (counseling) அறை, 11.தனிமைப்படுத்தப்பட்டவர்களுக்கு தேவையான வசதிகளை செய்தல், 12.கோவிட் பாதுகாப்பு மையங்களில் வைரஸ் தொற்று பாதித்த நபர்களுக்கு சிகிச்சை உட்பட தேவையான வசதிகளை ஏற்படுத்துதல் போன்ற பல்வேறு சிறப்பு நடவடிக்கைகளின் மூலம் வைரஸ் தொற்று சென்னையில் கட்டுப்படுத்தப்பட்டு உள்ளதால், இதுபோன்ற வழிமுறைகள் மற்றும் சிறப்பு திட்டங்களை பிற மாவட்டங்களிலும் பின்பற்றி வைரஸ்

சென்னை, ஆக.4- மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் கொரோனா வைரஸ் தொற்று தடுப்பு மற்றும் பாதுகாப்பு வழிமுறைகளை மாநிலம் முழுவதும் பின்பற்றலாம் என நகராட்சி நிர்வாகத்துறை அமைச்சர் எஸ்.பி.வேலுமணி யோசனை தெரிவித்துள்ளார். முதலமைச்சரின் ஆணைக்கிணங்க, சென்னை மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் கொரோனா வைரஸ் தொற்று தடுப்பு மற்றும் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகள் தொடர்பான ஆய்வுக்கூட்டம் அமைச்சர் எஸ். பி.வேலுமணி தலைமையில் ரிப்பன் மாளிகையில் நடைபெற்றது. அமைச்சர்கள் டி.ஜெயசுக்குமார், ஆர்.காமராஜ், சி.விஜயபாஸ்கர், ஆர். பி.உதயகுமார், எம்.ஆர்.விஜயபாஸ்கர், கே.பாண்டியராஜன் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

தொற்றை கட்டுப்படுத்தலாம். சிகிச்சையில் 12,190 பேர் மேலும், சென்னை மாநகராட்சியில் 2.8.2020 வரை 1,01,951 நபர்கள் கொரோனா வைரஸ் தொற்றால் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். இவர்களில் 87,604 நபர்கள் குணமடைந்துள்ளனர். தற்சமயம் 12,190 நபர்கள் மட்டுமே சிகிச்சையில் உள்ளனர். சென்னை மாநகராட்சியில் மொத்தம் 39,537 தெருக்கள் உள்ளன. இதில் 5,549 தெருக்களில் மட்டுமே கொரோனா வைரஸ் தொற்று பாதித்த நபர்கள் உள்ளனர். மீதமுள்ள 33,988 தெருக்களில் கொரோனா வைரஸ் தொற்று பாதிப்பு இல்லை.

சென்னை மாநகராட்சியில் கொரோனா வைரஸ் தொற்று பரிசோதனை மேற்கொள்ள 44 மாதிரி சேகரிக்கும் மையங்கள் மற்றும் 10 நடமாடும் மையங்கள் என மொத்தம் 54 மையங்கள் உள்ளன. இதுவரை 7,10,000 மாதிரிகள் சேகரிக்கப்பட்டு பரிசோதிக்கப்பட்டுள்ளன. உலகளவில் பெரு நகரங்களில் அதிக பரிசோதனை மேற்கொண்டதில் சென்னை மாநகராட்சியே முதலிடம். சென்னை மாநகராட்சியில் 10 லட்சம் நபர்களை 87 ஆயிரம் நபர்களுக்கு பரிசோதனை மேற்கொள்ளப்பட்டு கின் தன நாள்தோறும் சென்னையில் மட்டும் 12 ஆயிரம் முதல் 15 ஆயிரம் பரிசோதனைகள் மேற்கொள்ளப்படுகின்றன. வைரஸ் தடுப்பு பணியில் 38 ஆயிரம் பேர்

சென்னை மாநகராட்சியில் கொரோனா வைரஸ் தொற்று தடுப்பு மற்றும் பாதுகாப்பு பணிகளில் 38 ஆயிரத்து 198 பணியாளர்கள் ஈடுபட்டுள்ளனர். சென்னை சார்பில் வாரியத்தின் சார்பில் பொதுமக்கள் அடர்த்தியாக உள்ள குடிசைப் பகுதிகளில் வாரிய மூலம் குடிநீர் விநியோகிக்கப்படும் இடங்களில் தற்பொழுது குடிநீர் தொட்டிகள் வைக்கப்பட்டு சமூக இடைவெளியுடன் குடிநீர் வழங்க ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. பொதுமக்களுக்கு இதுவரை 14 லட்சத்து 23 ஆயிரத்து 68 காசுதர் குடிநீர் பொட்டலங்கள் வழங்கப்பட்டுள்ளன. சென்னை மாநகராட்சியின் சார்பில் 18 ஆயிரத்து 614 படுக்கை வசதி கொண்ட கோவிட் பாதுகாப்பு மையங்கள் உள்ளன. சென்னை மாநகராட்சியில் கொரோனா வைரஸ் தொற்று தடுப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள சென்னை மாநகராட்சி

மற்றும் சுகாதாரத்துறையைச் சார்ந்த 2,311 பணியாளர்கள் சென்னையில் ஈடுபட்டுள்ளனர். கொரோனா வைரஸ் தொற்று பாதித்த நபர்களை மருத்துவமனை அல்லது கோவிட் பரிசோதனை மையங்களுக்கு அழைத்து செல்ல 289 வாகனங்கள் உள்ளன. 30 ஆயிரம் பேர் தங்கும் மையங்கள் குடிசைப்பகுதிகளில் வாழும் மக்களுக்கு முதலமைச்சரின் உத்தரவின்படி, பல்வேறு சிறப்பு திட்டங்கள் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகின்றன. குறிப்பாக குடிசை வாழும் மக்களிடையே வைரஸ் தொற்று கண்டறியப்பட்டால் அவர்களை குறித்து கண்டறியப்பட்டால் அவர்களை குறித்து கண்டறியப்பட்டால் அவர்களை தனிமைப்படுத்த 30 ஆயிரம் நபர்கள் தங்கக்கூடிய மையங்கள் தயார்நிலையில் உள்ளன. முதலமைச்சரின் உத்தரவின்படி, கோவிட் நோய் உள்ளவர்களை ஆரம்பத்திலேயே கண்டறிந்து அவர்களுக்கு தகுந்த சிகிச்சை அளிப்பதற்கு ஏதுவாக நாளொன்றுக்கு 500 முதல் 600 காய்ச்சல் சிறப்பு முகாம்கள் நோய் அதிகம் கண்டறியப்பட்ட இடங்களில் நடத்தப்பட்டு வருகின்றன. இதுவரை 26 ஆயிரத்து 632 காய்ச்சல் சிறப்பு மருத்துவ முகாம்கள் நடத்தப்பட்டு, 15,39,385 நபர்கள் பயனடைந்துள்ளனர். இவர்களில் 81,318 நபர்களுக்கு கொரோனா வைரஸ் தொற்று பரிசோதனை மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. விழிப்புணர்வு விட்டில் தனிமைப்படுத்தப்பட்டுள்ள நோயாளிகளை வழியாக வழியாக கண்காணக்கும் சார்பில் மாதகராட்சியின் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. இதுவரை 25 ஆயிரத்து 11 நபர்களுக்கு இடத்தித்தின் மூலம் மருத்துவ ஆலோசனைகள் வழங்கப்பட்டுள்ளன. சென்னை சமூக களப்பணித் திட்டம் என்ற சிறப்பு திட்டம் செயல்படுத்தப்பட்டு பல்வேறு கலைநிகழ்ச்சிகள், துண்டு பிரசுரங்கள் போன்ற நிகழ்ச்சிகள் மூலம் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. இதில் 1,979 குடிசைப்பகுதிகளில் 92 தொண்டு நிறுவனங்களின் மூலம் 4,500 பணியாளர்களைக் கொண்டு கொரோனா வைரஸ் தொற்று தடுப்பு மற்றும் பாதுகாப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன. சென்னை மாநகராட்சிக்கு



அண்ணா தி.மு.க. ஒருங்கிணைப்பாளரும், துணை முதலமைச்சருமான ஒ.பன்னீசெல்வந்தை, செங்கப்பட்டு மேற்கு மாவட்ட சமூக செயலாளரும் நிமிஷப்பெண்ணை சிபல்லபகம் ச.ராசேந்திரன் நேரில் சந்தித்து வாழ்த்து பெற்றார்.

கொரோனா பரவல் எதிரொலி: கவர்னர் மாளிகையில் நடக்கும் சுதந்திர தின வரவேற்பு நிகழ்ச்சி ரத்து

சென்னை, ஆக.4 கவர்னர் மாளிகையில் 15-ந்கதி நடக்கவிருக்கும் சுதந்திரதினவரவேற்பு நிகழ்ச்சி ரத்து செய்யப்படுவதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. சுதந்திர தினத்தன்று கிண்டியில் உள்ள கவர்னர் மாளிகையில் வரவேற்பு நிகழ்ச்சி நடத்தப்பட்டு தேனிர் விருந்து அளிக்கப்படும். ஆனால் தற்போது கவர்னர் பன்வாரிலால் புரோகித்துக்கு கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டுள்ளது. மேற்கொண்டனர். அவர் உடல்நிலை ஸ்திரிமாக உள்ளது. அவரது உடல் நிலையை டாக்டர்கள் 24 மணிநேரமும் கண்காணித்து வருகின்றனர். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

Table with 5 columns: வ.எண்., விவரம், முடிந்த காரணம், முடிந்த காரணம், முடிந்த காரணம். It lists various public works and their completion status.

Advertisement for 'சுதர்ன் லாடெக்ஸ் லிமிடெட்' (Sudharan Latex Ltd) featuring a logo and contact information.

Advertisement for 'IDFC' (IDFC Bank) with details about branches and services.

சுதர்ன் லாடெக்ஸ் லிமிடெட், டி.என்.சி. 108, 2020